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 Procès-verbal réunion de l’ANCV du 20 mars 2023 

Présents : Fabrice FOSSEPRÉ, Thierry BIRON, Bernard DEWILDE, Guibert KOCKEN, Jérôme CORNET, 
Vincent DELBART, Corine LECOMTE, Michel HOURLAY 

La réunion a commencé à 19 heures.  

1. Date de l'AG 
L’assemblée générale de l’ANCV aura lieu le 9 juin.  Demande sera faite aux clubs de la 
zone centre pour l’organiser.  Un appel à candidature sera lancé pour un poste 
d’administrateur et pour un vérificateur aux comptes. 
Les comptes de juillet à décembre 2022 doivent être envoyés au vérificateur pour 
approbation. 
 

2. Coupe Albert Daffe  
Fabrice et Vincent se rendront à Namur volley pour parler de l’organisation des finales, 
le planning des finales sera établi de commun accord avec le club. 

Une cérémonie de remise des diplômes de champions sera organisée entre la fin des 
finales U15 et le début des finales séniores.  Un ballon neuf sera remis aux champions. 

Les finalistes sont déjà connus :   

• Walhain(Prom) – Lesse et Lhomme (P1) en messieurs 
• Namur volley (P1) – Vc Anvhée (P1) en dames. 

 
3. Mini day 

Les inscriptions sont ouvertes. Il y a déjà plusieurs équipes inscrites. Le club de Jemeppe 
a déjà effectué le paiement de la caution.  Un rappel sera fait envers les clubs des autres 
provinces. 
 

4. Trousse de secours 
Il est dans nos attributions d’organiser les rencontres provinciales de volley.  Afin d’aider 
les clubs nous décidons à l’unanimité d’offrir à chaque club  une trousse de secours.  
Après une étude de marché réalisée préalablement par Corine, il apparaît que celle 
proposée par la société Seton est la plus complète et proche des recommandations de 
l’AISF.  En plus de la trousse, nous prévoirons 2 Cold packs chimiques pour les clubs 
n’ayant pas accès à un congélateur.  La trousse est au prix de 60,5 € par unité. 
Dès réception des trousses, nous les distribuerons aux clubs.  Corine s’occupe de la 
commande. 
 

5. Formation dirigeant de club 
Nombre de clubs changent de dirigeants et devant les difficultés rencontrées par les 
nouveaux membres de ces comités face à des règlements à plusieurs niveaux selon la 
situation du club mais aussi à la structure du volley en Belgique peu claire pour les non-
initiés, l’ANCV pense qu’il serait intéressant de proposer à ses clubs une formation de 
dirigeant de club. 
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Nous y aborderions divers sujets : 
• La gestion du portail 
• La gestion administrative au quotidien d’un club 
• Où trouver les infos nécessaires 
• La structure du volleyball belge 
• Etc. 
Cette formation se donnera en présentiel, mais sera enregistrée et pourra à l’avenir être 
partagée sous la forme d’un «webinaire». Corine enverra un courrier aux clubs pour voir 
quels sujets devraient être abordés dans cette formation.  
 

6. Ethias connect 
La situation est contrastée par rapport à l’introduction en ligne des déclarations 
d’accident. Certains clubs s’y sont mis de suite, certains autres rencontrent plus de 
difficultés. Ce sujet sera abordé dans la formation dirigeants de clubs. Un mail sera 
envoyé à chaque club pour vérifier qu’ils ont bien leur accès à Ethias Connect.  
 

7. Beach-volley 
L’ANCV souhaite relancer un championnat provincial de beach. Dans un premier temps 
nous organiserions 2 ou 3 manches. Afin de faciliter la tâche, on pourrait s’adosser à des 
tournois existants.   
A notre connaissance, les clubs ayant des terrains de beach sont Anhée, Gembloux, 
Jemeppe et Tellinam — Lesse et Lhomme. 
Michel prendra contact avec les clubs, mais à priori Walhain et Tellinam seraient 
partants. 
Ce championnat provincial serait ouvert à tous et pourrait servir de préparation au 
championnat FVWB. Michel se renseigne à propos des catégories d’âge. 
 

8. Compétitions seniors 
Le match Dinant – Tellinam en P3M a été arrêté suite à la décision d’un joueur de 
Tellinam qui estimait que l’arbitre n’était pas à la hauteur et qu’il valait mieux arrêter la 
rencontre. 
Le CA se doit de prendre position dans un tel cas. À l’unanimité des votants (Corine ne 
s’est pas exprimée pour éviter tout conflit d’intérêts), le CA décide, selon le point 450 
8.2, d’imposer un forfait à Tellinam pour cette rencontre. Si de tels faits devaient se 
répéter, le CA envisagerait des poursuites devant les comités juridiques. 
Fabrice communiquera la décision aux clubs concernés.  
 
Thierry fera également un mail de rappel de fair-play aux clubs, car les incivilités 
commencent à apparaitre que ce soit vis-à-vis des joueurs, des arbitres, etc. 
 

9. Divers 
• Lorsque la clé du local arbitre n’est pas disponible, il est demandé de le noter sur la 

feuille de match. 
• Il faut installer la version 120 de Volleyspike, tout doit être en ordre pour les matchs 

de coupe en jeunes. 
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• On va lancer une nouvelle détection pour la prochaine sélection. Elle aura lieu en 
septembre. 

• Tournoi de Kalmthout, il y a 15 filles et 9 garçons qui y participeront. Vincent et 
Thierry y seront jeudi. Alain et Pol y seront les 2 jours. En arbitre, ce sera Vincent 
Delbart et Bernard Dewilde. Corine va communiquer le numéro de compte pour le 
paiement du t-shirt via sporteasy. 

• Lors du dernier match de la sélection, le 23 avril, il y aura un repas pour la fin du cycle 
de 3 ans de ces détections. Un spaghetti sera proposé aux coachs, joueurs et staff 
complet des sélections. Il faut dire qui sera présent afin que Bernard puisse 
communiquer le nombre de repas à l’organisateur. 

• Statuts et ROI FVWB, voir si tout le monde est ok. 
• Formation animateur à Profondeville, 36 coachs étaient présents, beaucoup de clubs 

étaient représentés. Une formation aura lieu à Tchalou le 6 mai prochain. Elle sera 
axée sur les jeunes. 

• Le PV du CA du 20 février a été approuvé à l’unanimité. 
 

Fin de réunion à 21 h 30 
Prochaine réunion ANCV : lundi 17 avril 2023 à 19 h à Beez 
 
Corine LECOMTE Thierry BIRON 
Administrateur Président de l’ANCV 
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